

江浦实验农场 2017 年度工作总结

2017 年，江浦实验农场在学校的正确领导下，以党的十九大和党的十八届三中、四中、五中、六中全会精神为指引，深入学习习近平总书记系列讲话精神，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，扎实开展“两学一做”学习教育。紧紧围绕学校中心工作，结合江浦实验农场工作实际，积极贯彻落实学校提出的各项工作任务，持续保持了江浦实验农场的安全与稳定。

一、重点工作

（一）扎实开展“两学一做”学习教育

按照《南京农业大学关于在“两学一做”学习教育中召开专题组织生活会和开展民主评议党员工作的通知》（党发〔2017〕4 号）工作要求，江浦实验农场党工委部署以党支部班子、民主评议、党员民主测评的组织工作，对上级党组织决定，党的组织制度、党员教育管理、联系服务群众，加强班子自身建设方面开展了学习教育活动。4 月 26、27 日组织在职党员赴上海中共一大会址（含嘉兴南湖），重温了建党的历史，深刻领会了共产党人为实现伟大理想而前仆后继的坚定信念。通过实地参观，全体党员干部接受了深刻的党性教育，全体党员表示，要向老一辈革命家学习，坚定理想信念，改进工作作风，做一名忠诚、干净、担当的共产党员。

（二）深入学习宣传党的十九大精神

关于开展深入学习宣传党的十九大精神的通知（党办发〔2017〕29 号），农场党工委从党的十九大主题、主要成果、习近平新时代中国特色社会主义思想，过去 5 年的历史性成就和历史性变革，中国特色社会主义进入新时代，我国社会主要矛盾的变化，两个一百年的战略部署，我国经济社会发展重大战略部署以及坚定不移推进全面从严治党等八个方面，向全体在职党员和离退休党员代表进行了详细讲解，并解读中国共产党新章程。在全体党员自学十九大精神的基础上，召开了专题会议，逐一谈个人学习体会，广大党员表示，坚决以习近平新时代中国特色社会主义思想作为自己的行动指南，以新论断、新部署、新要求在自己的平凡岗位上做不平凡的贡献。

（三）基本完成了家属区拆迁工作

国家重点工程南京长江五桥穿过江浦实验农场家属区的主体部分，配合

南京长江五桥项目的实施，着力推进学校新校区建设等工作，农场家属的拆迁安置必须进行。与新校区建设指挥部一道，经过一年多的准备，期间广泛调研和听取群众意见，与地方政府密切协调配合，制定了《江浦实验农场在编职工住房拆迁补偿规定》（校办发〔2017〕11号），对拆迁工作做了切实可行的具体安排，由于定位准确、准备充分、宣传到位、制度可行、工作细致，157户职工住房的拆迁工作顺利进行，现已基本完成这一项十分复杂、异常艰苦的工作，整体上达到了学校省心、职工基本满意的效果。同时对公有房屋、基础设施等的拆迁进行了认真细致的准备工作。

二、常规工作

（一）完成了职工上岗工作

由于历史原因，2017年农场还有13名待岗职工，学校新校区建设和江浦实验农场土地政府收储的工作，这些待岗职工没有了承包土地，失去了部分经济收入。农场迅速向学校汇报、农场内外积极挖掘工作岗位，在人事处大力支持下，这部分职工拟于2018年上岗，至此，江浦实验农场73名在职职工安排了工作岗位。

（二）基本完成在职职工工资与学校并轨工作

多年来，农场职工工资低于学校同类人员，学校决定自2014年始，每年增长10%、连续五年（2014-2018年五年增资计划），2018年兑现增长10%以后，职工工资与同类人员相差无几。农场适时提出工资体系与本部接轨，积极与人事处沟通，拟将职工工资并入学校轨道，实现同类人员同等待遇，与学校的工资结构一样。解决了几十年来职工的强烈诉求。

（三）其他常规工作

1、防汛工作

为切实抓好每一年汛期安全生产工作，确保安全度汛，实验农场提前对排灌站电机、水泵、止回阀、进水管、电路等设备进行全面检查维修与保养，汛期安排专人值班密切监视汛情，在今年汛期中没有出现自然灾害和险情，圆满完成防汛任务。

2、服务师生实验实习

认真做好学校教学科研基地的后勤服务，一年来共接受来自农学、园艺、资环、土管、动科等学院3000人次师生来教学科研基地上实验、实习课，农场为师生提供了安全优质的服务，确保师生的饮食卫生安全。

3、农业生产

加强农田管理，对农田进行系统的有效的管理采取措施，对耕、耙、播、种、收实行严格的要求，今年取得一个丰收年。

一年来，江浦实验农场求真务实的开展了各个方面的工作，取得了一些工作成绩。2018年，我们将按照学校党委的要求，认真学习十九大精神进一步解放思想，以新时代、新思想、新理念作为工作的指南，为学校建设世界一流的农业大学、新校区建设做出贡献。